

新旧家具搭出品位家居

古旧的家具散发出悠远绵长的历史感,是现代家具难以比拟的,而承载了最新设计理念的现代家具亦有自身的独特魅力。在这个流行混搭的年代,我们不妨把新旧家具配搭起来,让家呈现出丰富的年代层次感。

□本刊综合

用贴近自然的材质混搭

无论是大件家具还是小巧的配饰,新旧家具搭配首要考虑的因素应该是不同材质间的搭配,通常情况下木质、陶瓷、棉等是最为传统的家具及配饰选用的材质,能给人带来柔和的亲切感,而金属、玻璃、树脂和有机材料则显得更为清新、硬朗。

经过做旧处理的高腿小圆凳、斑驳的绿色漆面和顶部打磨出的细腻光滑的触感,都为家中带来另一种粗犷朴素的美。它还可以摆放在沙发的一侧做边桌使用,与干净剔透的玻璃装饰形成强烈鲜明的对比。

在古旧的白色橱柜中摆放一些设计现代、色彩明快的饰物,材质的反差却自然和谐,营造出亲切温馨的生活气息,十分符合现代人的居住和生活需求。



用色彩作为环境的点睛

当屋内的大多数物件均由老家具构成的时候,我们可以将一两件现代家具作为整间房屋内提亮的点睛之笔,并且可以在配饰的色彩上寻求风格的变化与创新。

在怀旧风格的家中,不妨选用一些设计简约、色彩明快的配饰来调和氛围。边柜淡雅的乳白色漆面与满月流淌的痕迹,而置于其上的鹅黄色托盘里,却盛着各色半透明的玻璃杯,显得格外清新别致。一株绿色植物将鲜活的生命力和时间的沧桑感碰撞在一起。

金属框架的杂志架与一旁的古典沙发椅椅腿的色彩相近。沙发的绒面呈现出美丽幽远的宝石蓝,与鲜艳的正红色搭配,尽显妩媚生动。而在整体以蓝色为主调的背景中,红色的点睛让房间更为精彩。



造型化解平淡空间

传统的家具都会有着鲜明的时代烙印,那些高雅复杂的纹饰,优美回旋的曲线,精湛绝妙的手工技术都让家具成为一件耐人寻味的艺术品。而现代家具则融合了更多人体工程学的智慧,多以简约流畅的直线勾勒出轮廓,造型也不再拘泥于传统,敢于突破创新,实用性更强。

一把现代风格的单椅与沉稳、古典的家居环境形成非常鲜明的新旧对比,座椅造型简洁利落,透明的椅背和靠包上的金属亮片让整体气质更融入了一些现代感。

大胆地尝试一下在古典家具上摆放一些不同风格的小配饰吧。白色瓷花瓶与古典的梳妆台气质相近,而彩色的托盘、金属小杯子与红色的小风扇错落有致地摆放,为老家具带来更多现代活泼的气息。



○行业资讯

美的“超微感”舒适变频空调柜机新品V180

随着消费者对于商品的需求呈现多元化发展趋势,更为人性化的商品性能成为消费者的首选。8月25日,美的空调2011年变频柜机新品V180耀世登场,从“恒温精控、舒适温度、内外静音”三方面打造“超微感”舒适变频空调新标杆,一切从提升消费者舒适体验的人性化设计理念和功能配置,当仁不让的引领着行业的风向标。

“智能调节”打造舒适温度

相对于传统的定速空调,变频空调根据室温的变化提供最合适的制冷(热)量,满足最精准温度控制需求,避免了定频空调温度波动大、开机制冷慢、反复开停机等天然局限,然而美的空调变频柜机新品V180则通过“三大绝招”成为舒适变频中的“佼佼者”。

美的“超微感”舒适变频空调柜机V180

可根据使用空调人员的多少变化,以及室内外温度的变化情况,自动调节空调运行频率(压缩机转速),进行可达10赫兹的恒温精控,实现超乎想象的恒温舒适。

“柔柔制冷”打造宜人湿度

美的“超微感”舒适变频空调柜机V180,可根据使用空调人员的多少变化,以及室内外温度的变化情况,自动调节空调运行频率(压缩机转速),进行可达10赫兹的恒温精控,实现超乎想象的恒温舒适。

“柔柔制冷”打造宜人湿度

为保持室内的湿度达到舒适要求,美的超微感舒适变频空调柜机V180达到设定温度后将自动转为柔性温和的制冷方式,减少空调制冷过程中的除湿量,避免空调环境空气过于干燥,令肌肤柔润舒爽,是爱美健康人士的最佳选择。

美的超微感舒适变频空调柜机V180内外兼修,双重保障为消费者带来更安静的生活环境,引领行业静音技术风向标。可低频持续运行,不会产生像普通空调那样断续续冲击性的噪音,而且室内外风扇电机可根据使用情况自动调整至低速静音运行,从而实现室内外双静音。

“舒适时代”不忘回馈顾客

新品的问世不仅证明了美的空调的实力,更是美的“为消费者创造美好生活”理念的真实体现。为了坚持不懈的推广这一理念,美的将于9月11日和9月12日再次掀起让利回馈顾客的行动,届时消费者所关注的各项让利都齐聚一堂,除了价格最高直降2000,还有多重豪礼相送,是一个不可多得黄金周末。

世友3D面地板震撼上市 引领低碳生活潮流

——大型总裁签售会9月12日举行

随着人们生活品质的提高,更多消费者倾向于选择高档的实木地板,然而高品质背后的高价格却让大部分人忍痛割爱,中国地板领军企业——世友地板新近推出的3D面低碳地板将时尚、品质、舒适、健康“一网打尽”,拥有实木般的品质,却只需花费强化地板的价格,可谓“鱼与熊掌都可兼得”。

全球领先的PDL全渗透移印技术,真实呈现鲜活木纹

“3D面低碳地板是一款低碳仿实木地板,既有实木地板舒适感观与健康的特性,又有强化地板抗刮耐磨性能,每块地板经PDL全渗透移印技术处理后,复活了稀缺实木的经典纹理。”世友地板总经理倪月忠先生表示。PDL(printed Direct Lamine)全渗透移印技术是世友地板美国合资方科研所经五年潜心研发而成,结合中国1500年源远流长印刷技术,搭载全UV

油漆三色配套移印,真实呈现实木般鲜活木纹,使地板表面纹理犹如1500万像素高画质效果,每块地板纹理堪称独一无二,带给消费者原木盛宴的视觉享受;

世友总裁现场签售盛“惠”

泉城

9月12日,世友总裁亲临济南居然之家北园店,举行大型现场签售会,为广大消费者带来空前震撼的优惠。活动当日,12MM仿实木地板59元/平方米起,实木复合地板149元/平方米起,实木地板199元/平方米起(以上限量裸板价);即日起至9月12日预定定金100元抵200元使用(特价板除外),签售定单“豪礼实惠”享,签售现场凡签单客户除享受优惠价格外,同时可享受厂家额外赠送的豪礼;幸运大抽奖,签单客户交清全款可参加抽奖活动,西门子冰箱、三洋全自动洗衣机、高档蚕丝被等等奖品等你拿。

活动地点:居然之家北园店

活动时间:9月12日

预定热线:82360321

纯正德国品质厨房 爱格总裁现场签售

9月4日德国爱格总裁莅临好乐家完美厨房生活馆厚礼献送泉城

- 进店有礼 | ● 超值套餐,超级优惠 | ● 交定金,送好礼
- 特价特供款,限量抢购 | ● 高档厨房用品满就送

